
                         CK Rapant s.r.o., Gahurova 4467, 760 01 Zlín, tel: 573776580, 774742307        

Nabídka školní exkurze pro …. 
 

SLOVENSKO 

MALÁ FATRA + ORAVA 
Jánošíkove diery – Oravská přehrada – Oravský hrad 

 

2 denní zájezd s ubytováním a snídaní nebo polopenzí 
 
                                                                                

Program: 

1.den 
odjezd v 6.00 ráno ze Zlína nebo jiného odjezdového místa dle dohody. Přejezd přes Žilinu do obce 

Biely Potok. Nenáročná pohodová turistika přes Dolné diery do Štefanové. V případě zájmu výjezd 

lanovkou ve Vrátné (jízdenka 10 – 14 eur), výstup na Velký Kriváň a zpět. Odjezd na ubytování, 

nocleh.   

2.den 
po snídani autobusem k Oravské přehradě, plavba lodí (plavba děti do 15 let cca 3 eura) kolem 

Slanického ostrova se zastávkou na „Ostrově umění“. Přejezd k Oravskému hradu. Prohlídka jednoho 

z nejkrásnějších hradů Slovenska, postaveného na vysoké skále nad řekou Oravou (vstupné cca 4 eura). 

Odpoledne odjezd domů. Návrat ke škole kolem 20. hodiny 
 

 

Doprava:    zájezdovým autobusem s klimatizací. Autobus má kávovar a nápojový bufet.   

Ubytování: penzion. Pokoje jsou dvou – čtyřlůžkové.  

Stravování: 1 x snídaně, případně polopenze (dle dohody) na ubytování. Další stravování s využitím 

bufetů, obchodů a restaurací.  
 

Cena zahrnuje: 

dopravu zájezdovým autobusem (vybavený bezpečnostními pásy), parkovné, silniční poplatky, 

technický doprovod, 1x ubytování, 1x snídaně (polopenze), pojištění CK proti úpadku, kompletní 

cestovní pojištění. 
 

Termín: navrhněte Váš termín výletu 

Cena:  na dotaz v CK 

 

Kapesné: doporučené kapesné na vstupy a drobné nákupy je cca 30 - 50,- euro/žáka.   

 
Připojištění dětí - v ceně je zahrnuto připojištění léčebných výloh v zahraničí /převozy, pobyty v nemocnici, nutné operace/ a taky 

připojištění dětí na úraz a na škodu třetí osobě na věci a zdraví – je nutné dodat seznamy s datumy narození a trvalým bydlištěm 

2 dny před výletem. /pojištění – pojišťovna UNION/ 
 

POZOR ! Jedná se o akci do zahraničí. Proto musí mít všichni účastníci cestovní pas nebo občanský průkaz. Dále musí mít s sebou 

kartičku své zdravotní pojišťovny. Učitel musí mít seznam se jmény, datumy narození a adresami žáků.  
 

 

Organizátor:  cestovní kancelář Rapant s.r.o., Zlín                                    kancelář: Prodejní centrum ABS 

 www.rapantaspol.cz              tel.:   774 742 307 , 573 776 580                       e-mail: rapant@rapantaspol.cz  
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